
ATA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 06 (SEIS) DE SETEMBRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO,FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

REQUERIDA SUA DISPENSA E EM SEGUIDA DECLARADA APROVADA.  

DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, 

INICIANDO PELA LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº024/2022 QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº1.235 DE 03 DE 

DEZEMBRO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AS DEMAIS 

COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO RELATÓRIO E 

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº038/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE“ DENOMINA 

DE CENTRO DE APOIO PSICOSSOCIAL (CAPS) PEDRO JORGE 

FILGUEIRA GONÇALVES, O EQUIPAMENTO DESTINADO A CUIDAR DA 

SAÚDE MENTAL DOS MILAGRENSES, ATUALMENTE LOCALIZADO NA RUA 

PEDRO LEONEL, 34, BAIRRO FREI DAMIÃO, MILAGRES/CE, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO 

COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM SEGUIDA, FOI FEITA 

A LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº040/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS, 

QUE “DENOMINA DE ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL 

MANOEL BRANCO, LOCALIZADA NA RUA PADRE JOSÉ LEITE SAMPAIO 

S/N, ZONA RURAL, DISTRITO FRONTEIRO, MILAGRES, ESTADO DO 

CEARÁ.” AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO COM A COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE 

NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) 

MINUTOS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR ANTONIO GILDERLANDE 

PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS 

COLEGAS VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO 

CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O INTERVALO. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DA CASA DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO 



PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº024/2022 QUE “ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº1.235 DE 03 DE DEZEMBRO DE 2014 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” A VEREADORA HÉRICA AMANDA FEZ SUAS 

CONSIDERAÇÕES E EXPLICAÇÕES SOBRE A LEI, MANIFESTOU ASSIM 

SEU VOTO FAVORÁVEL. EM SEGUIDA, O VEREADOR FERNANDO 

SAMPAIO TAMBÉM FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES MANIFESTANDO-SE DE 

ACORDO. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. ATO 

CONTÍNUO, CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA 

ABERTURA DA FASE DE VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE 

DA CASA SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL PARA VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO 

É DE MAIORIA ABSOLUTA. COM 10 VOTOS A FAVOR; NENHUM VOTO 

CONTRA; NENHUMA ABSTENÇÃO; NENHUMA FALTA E NENHUM 

IMPEDIMENTO, FOI DECLARADO APROVADO O REFERIDO PROJETO DE 

LEI. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU ABERTA A 

FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº038/2022, QUE:“DENOMINA DE CENTRO DE APOIO PSICOSSOCIAL 

(CAPS) PEDRO JORGE FILGUEIRA GONÇALVES, O EQUIPAMENTO 

DESTINADO A CUIDAR DA SAÚDE MENTAL DOS MILAGRENSES, 

ATUALMENTE LOCALIZADO NA RUA PEDRO LEONEL, 34, BAIRRO FREI 

DAMIÃO, MILAGRES/CE, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PASSADO 

A FASE DE DISCUSSÕES PELOS VEREADORES ONDE FIZERAM SUAS 

CONSIDERAÇÕES, ELOGIOS E MANIFESTAÇÕES FAVORÁVEIS. ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, SOLICITOU AO 1º 

SECRETÁRIO A CHAMADA REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM 

PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. ATO CONTÍNUO, CONSTATADA A 

PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA DA FASE DE 

VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE DA CASA SOLICITOU AO 

1° SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. 

COM 10 VOTOS A FAVOR; NENHUM VOTO CONTRA; NENHUMA 

ABSTENÇÃO; NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, FOI 

DECLARADO APROVADO O REFERIDO PROJETO DE LEI. DANDO 

CONTINUIDADE O PRESIDENTE DA CASA FRANQUEOU A PALAVRA AOS 

PAIS DO HOMENAGEADO E ALGUNS AMIGOS DA FAMÍLIA, 

FUNCIONÁRIOS DO CAPS QUE EXTERNARAM SUAS HOMENAGENS E 

AGRADECIMENTOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU 

ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº040/2022, QUE: “DENOMINA DE ESCOLA DE ENSINO 

INFANTIL E FUNDAMENTAL MANOEL BRANCO, LOCALIZADA NA RUA 



PADRE JOSÉ LEITE SAMPAIO S/N, ZONA RURAL, DISTRITO 

FRONTEIRO, MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ.” INICIOU-SE A FASE 

DE DISCUSSÕES COM AS CONSIDERAÇÕES DO AUTOR DO PROJETO, O 

VEREADO OZÓRIO DANTAS PEDINDO AOS VEREADORES QUE 

MANIFESTASSEM SEU VOTO FAVORÁVEL. DANDO CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A  

CHAMADA REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA 

ABERTURA DA VOTAÇÃO. ATO CONTÍNUO, CONSTATADA A PRESENÇA 

MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA DA FASE DE VOTAÇÃO (06 

VEREADORES), O PRESIDENTE DA CASA SOLICITOU AO 1° 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. 

COM 10 VOTOS A FAVOR; NENHUM VOTO CONTRA; NENHUMA 

ABSTENÇÃO; NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, FOI 

DECLARADO APROVADO O REFERIDO PROJETO DE LEI. EM SEGUIDA,O 

PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 

PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. COM 

A PALAVRA A VEREADORA APARECIDA MICHELYANE, QUE MANIFESTOU 

SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO E AGRADECENDO A FAMÍLIA DO 

SAUDOSO PEDRO JORGE. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA À 

VEREADORA HÉRICA AMANDA, QUE SOLICIOU MEDIANTE 

REQUERIMENTO VERBAL UMA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A QUADRILHA 

IMPÉRIO NORDESTINO, PELAS APRESENTAÇÕES E CONTEMPLAÇÕES DE 

PRÊMIOS, ONDE PUDERAM REPRESENTAR AO MUNICÍPIO DE MILAGRES 

NO ÂMBITO CULTURAL NA REGIÃO DO CARIRI. SEGUINDO, A 

VEREADORA RELEMBROU AS ATIVIDADES EM ALUSÃO AO “AGOSTO 

LILÁS”, ONDE TRATA DO COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. 

RESSALTOU QUE LAMENTOU A SUSPENÇÃO PELO STF DO EFEITO DA 

LEI DO PAGAMENTO DO PISO SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DE 

ENFERMAGEM. DESTACOU O CASO DO MUNICÍPIO DE TAUÁ/CE, QUE 

SÓ CONCEDEU O PISO AOS PROFISSINAIS COM MAIS DE 40 HORAS 

SEMANAIS E QUE EM MILAGRES ISSO NÃO VENHA A OCORRER 

EXCLUINDO OUTROS ENFERMEIROS. REFORÇOU QUE ESTÁ COM A 

CLASSE DOS ENFERMEIROS PARA QUE SEAM CONTEMPLADOS COM O 

PISO SALARIAL. ATO CONTINUO O PRESIDENTE ENCERROU A 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR  

CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, 

ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 


